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Τελευταία ενημέρωση: 20/2/2012 
 
Διαδικασία δημιουργίας προφίλ υποψηφίου: 
 
Εισαγωγή του προφίλ σας συνεπάγεται ανεπιφύλακτη αποδοχή από μέρους σας των Όρων Χρήσης. 
 
Ο στόχος της εισαγωγής του προφίλ σας είναι να καταγράψετε μία σύντομη εικόνα για τους 
επαγγελματικούς σας στόχους και τα προσόντα σας, ώστε αυτά να μπορούν να διασταυρώνονται με 
τις αντίστοιχες ανάγκες των εργοδοτών, χωρίς να αποκαλύπτεται εκ των προτέρων η ταυτότητά σας 
και το βιογραφικό σας σημείωμα. Παρόλα αυτά εσείς θα πρέπει να "ανεβάσετε" και το αρχείο με το 
βιογραφικό σας ώστε να είναι διαθέσιμο για αποστολή όταν θα επιλέξετε να αποδεχτείτε την πρόταση 
κάποιου εργοδότη.  
 
Μπορείτε να δημιουργήσετε το επαγγελματικό σας προφίλ είτε από την επιλογή του μενού ΝΕΟ 
ΠΡΟΦΙΛ, είτε επιλέγοντας το κουμπί SET UP MY CAREER GOALS που βρίσκεται στο κάτω μισό μέρος 
της αρχικής σελίδας.  
 
Η διαδικασία περιλαμβάνει τρία (3) απλά στάδια α) Επαγγελματικός στόχος, β) Στοιχεία λογαριασμού, 
γ) Επαγγελματικό προφίλ.  
 
A) ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 
 
Επιλέξτε μία από τις επιλογές ΘΕΣΗ για να εκφράσετε τον γενικότερο επαγγελματικό σας 
προσανατολισμό. Εάν δεν βρείτε την επιλογή που σας εκφράζει, επιλέξτε εκείνη που είναι κοντύτερα 
στις επιθυμίες σας.  
 
Επιλέξτε όσες από τις επιλογές ΕΠΙΠΕΔΟ ΘΕΣΗΣ επιθυμείτε ανάλογα με τις προτιμήσεις σας σχετικά με 
το ιεραρχικό επίπεδο των θέσεων που θα ήσασταν διατεθειμένος/η να εργαστείτε.  
 
Επιλέξτε από τις επιλογές ΠΕΡΙΟΧΗ την ευρύτερη γεωγραφική περιοχή που σας ενδιαφέρει να 
εργαστείτε. 
 
Επιλέξτε από τις επιλογές ΚΛΑΔΟΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ τους κλάδους στους οποίους θα επιθυμούσατε να 
δραστηριοποιείται ο μελλοντικός σας εργοδότης. Μην βιαστείτε να αποκλείσετε κάποιους, παρά μόνο 
εάν είστε αποφασισμένος(η) να απορρίψετε μία θέση λόγω του κλάδου δραστηριοποίησης του 
εργοδότη.  
 
Επιλέξτε SAVE για να προχωρήσετε στο δεύτερο στάδιο.  
 
ΣΗΜ.: μην ανησυχείτε ότι με κάποιες από τις επιλογές σας μπορεί να χάσετε θέσεις ή γεωγραφικές 
περιοχές που ενδεχομένως να σας ενδιαφέρουν. Το σύστημα είναι αρκετά "έξυπνο" και θα σας 
ενημερώσει σχετικά. 
 
Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ 
 
Εισάγετε το όνομα, το επώνυμο, την ημερομηνία γέννησής σας, το φύλλο, το e-mail σας ως όνομα 
χρήστη και τον κωδικό πρόσβασης που επιθυμείτε στα αντίστοιχα πεδία. 
 
ΣΗΜ.: Παρακαλούμε να είστε ακριβείς ως προς το έτος γέννησής σας καθώς το σύστημα δεν λαμβάνει 
υπόψη εγγραφές ανήλικων χρηστών. Επιπλέον, δεν είναι σπάνιο κάποιοι από τους εργοδότες να 
θέτουν ηλικιακά κριτήρια. Αναφορικά με το φύλλο σας, αυτό χρησιμοποιείται μόνο για στατιστικούς 
λόγους, καθώς δεν επιτρέπουμε στους εργοδότες να θέτουν τέτοιο κριτήριο. Αναφορικά με το email 
σας αυτό το χρειαζόμαστε για την υποστήριξή σας (πχ αποστολή κωδικών πρόσβασης εάν τους 
ξεχάσετε κ.λπ.) 
 



 
 
 
Επιλέξτε τουλάχιστον ένα αρχείο από τα πεδία ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ, είτε της ελληνικής αυτό της αγγλικής 
γλώσσας.  
 
ΣΗΜ: οι τίτλοι των αρχείων είναι καλό να είναι γραμμένοι με λατινικούς χαρακτήρες (πχ antoniou.doc). 
Τα αρχεία που γίνονται αποδεκτά είναι: doc,.docx,.pdf,.rtf,.xls,.xlsx, png, jpeg 
 
Επιλέξτε SAVE για να προχωρήσετε στο τελευταίο στάδιο. 
 
 
Γ) ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΦΙΛ  
 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ: εισάγετε την επαγγελματική σας εμπειρία. Επιλέξτε τομέα εργασίας 
(ΘΕΣΗ), το επίπεδο της θέσης όπου εργαστήκατε (ΕΠΙΠΕΔΟ ΘΕΣΗΣ), τον κλάδο του εργοδότη σας 
(ΚΛΑΔΟΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ) και τον αριθμό των ετών που εργαστήκατε (ΧΡΟΝΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΕ ΕΤΗ) (πχ 
"2). Πατήστε SAVE EXPERIENCE για να αποθηκεύσετε την εμπειρία σας. Εάν επιθυμείτε προσθέστε και 
επιπλέον εμπειρία με τον ίδιο τρόπο. 
 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ: επιλέξτε μόνο το ανώτερο πτυχίο που έχετε στην κατοχή σας στο πεδίο ΑΝΩΤΕΡΟΣ 
ΤΙΤΛΟΣ. Στο πεδίο ΓΝΩΣΤΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ επιλέξτε το(α) αντικείμενο(α) των συνολικών σπουδών 
σας.  
 
ΓΛΩΣΣΕΣ: επιλέξτε μόνο τις γλώσσες με τις οποίες εκτιμάτε ότι θα μπορούσατε να εργαστείτε 
καθημερινά, ανεξάρτητα από τίτλους πιστοποίησης. 
 
ΓΝΩΣΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ: επιλέξτε τις ενότητες εφαρμογών πληροφορικής που γνωρίζετε σε επίπεδο 
ώστε να μπορείτε να εργαστείτε. Δεν χρειάζεται να είστε αναλυτικός/η σε αυτή τη φάση. ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ= word, excel κλπ. ΕΜΠΟΡΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ= eurofasma, κεφάλαιο, epsilon κλπ. ΕΙΔΙΚΕΣ 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ= autocad, photoshop κλπ. E-MARKETING & SOCIAL MEDIA= google ads, facebook κλπ. 
HARDAWARE & ΔΙΚΤΥΑ= servers, τηλεφωνικά κέντρα κλπ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ= php, joomla, java 
κλπ. ΒΑΣΕΙΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ= sql server, mysql κλπ.  
 
ΑΛΛΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ/ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: επιλέξτε ό,τι έχετε διαθέσιμο. 
 
Επιλέξτε SAVE για να ολοκληρώσετε τη διαδικασία. 


